



「ろくもん」運行開始3周年



観光列車「ろくもん」のWEB予約受付を開始します!

しなの鉄道株式会社(本社:長野県上田市、代表取締役社長:玉木 淳)は、観光列車「ろくもん」のWEB予約受付を、 運行開始3周年を迎える平成29年7月11日に開始いたします。

WEB予約サイトでは、観光列車「ろくもん」各種乗車プランの予約を行うことができます。

また、昨今増加傾向にある訪日外国人の利用促進を図るため、日本語の他に、「英語」「中国語 簡体」「中国語 繁体」 にも対応しております。

旅行代金・指定席料金は、WEB予約限定でクレジットカードでお支払いただくことが可能になります。

また、予約WEBサイトの公開に合わせ、観光列車「ろくもん」WEBサイトをリニューアルいたします。初めてサイトを訪 れた方にもわかりやすいサイト構成にし、新たに「ろくもん」紹介動画や、フォトギャラリーを追加するなど、「ろくもん」での旅 をイメージしていただきやすいよう内容を充実させました。

◇観光列車「ろくもん |WEB予約サイト

- 1. 運用開始日 平成29年7月11日(火)10:00
- 2. アクセス方法 「ろくもん」WEBサイト内からアクセスが可能となります
- 3. WEB予約が可能なプラン
- (1)食事付きプラン
- (2) 信州プレミアムワインプラン
- (3)乗車券+指定席プラン
- (4) クルーズトレイン
- 4. WEBからの予約が可能な期間
- (1)食事付きプラン/信州プレミアムワインプラン ご旅行月の2か月前の「1日」10:00からご旅行日の7日前まで
- (2)乗車券+指定席プラン

ご旅行日の1か月前の10:00から前日まで

(3) クルーズトレイン 運行日により異なる

- ※WEB予約サイト運用開始時は、以下の運行日よりご予約いただけます。
- ・食事付きプラン/信州プレミアムワインプラン…平成29年9月1日運行分より
- ・乗車券+指定席プラン…平成29年7月12日運行分より
- ・クルーズトレイン…平成29年9月運行分より
- 5. 代金決済方法

クレジットカード決済のみ

※クレジットカード決済はWEB予約サイトのみで可能となります。

- 6. その他
- ・ろくもん予約センターでの電話予約受付、しなの鉄道一部駅窓口での 予約受付は、WEB予約サイト公開後も従来通り行います。



(観光列車「ろくもん」WEB予約サイト イメージ)

◇観光列車「ろくもん」WEBサイト(リニューアル)

1. 公開日

平成29年7月11日(火)10:00頃

2. URL

http://www.shinanorailway.co.jp/rokumon/ (従来の観光列車「ろくもん」WEBサイトと同じURLです)

- 3. 主な追加コンテンツ
- (1)観光列車「ろくもん」紹介動画
- (2)フォトギャラリー
- (3) 停車駅の楽しみ(駅でのイベントや見どころの紹介)



(観光列車「ろくもん」WEBサイトリニューアル イメージ)

◇ (参考) 観光列車「ろくもん」概要

沿線を代表する戦国武将「真田氏」をテーマとしたしなの鉄道の観光列車。「ろくもん」の名称は真田氏の家紋「六文銭」に由来。真田幸村の"赤備え"をイメージした濃い赤を基本色とした車体に、真田氏の家紋「六文銭」「結び雁金」「洲浜」等をゴールドと黒を基調に配置。車内の床、イス、テーブル等には長野県産の木材をふんだんに使用。デザインはJR九州のクルーズトレイン「ななつ星 in 九州」等を手掛けた工業デザイナー水戸岡 鋭治氏によるもの。

- ■運行開始日 平成26年7月11日
- ■列車コンセプト

「しなの鉄道沿線地域の魅力満載列車」

■運行日

原則 金土日祝日中心

- ■予約方法(WEB予約以外の従来より行っている方法)
- 1. 食事付きプラン/信州プレミアムワインプラン
- ・ろくもん予約センター(電話での申込み受付のみ)
- ・主要駅窓口:軽井沢駅・小諸駅・上田駅・戸倉駅・屋代駅(電話受付不可。窓口での申込み受付のみ)
- 2.乗車券+指定席プラン
- ・主要駅窓口:軽井沢駅・小諸駅・上田駅・戸倉駅・屋代駅・長野駅しなの鉄道きっぷうりば
- ・全国の「ジェイ・ティー・ビー」(JTB)/「近畿日本ツーリスト」窓口
- 3. クルーズトレイン
- ・ろくもん予約センター(電話での申込み受付のみ)

しなの鉄道株式会社

◇本件に関するお問い合わせ先

〒386-0018 長野県上田市常田1-3-39 **営業課 ろくもん予約センター**(担当: 守屋、宮本) TEL: 0268-29-0069(10:00~17:00)